

Headline	Restoring Forest To Its Original Condition		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	15 Apr 2016	Color	Full Color
Section	News	Circulation	85,616
Page No	A32	Readership	256,848
Language	Chinese	ArticleSize	252 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 4,420
Frequency	Daily	PR Value	RM 13,259



## 推生命之水计划 恢复森林原状

新山14日讯 | 可口可乐集团与马来西亚清真援助仁爱基金、马来西亚森林研究所及柔佛州森林局合作展开一项长达两年的「生命之水」计划，使受损的泥炭沼泽森林部分恢复更多储水能力，以增加当地的水储量，以促进生物多样性。

在上述计划，马来西亚森林研究所与森林局将提供技术咨询和恢复及重建森林工作，马来西亚清真援助仁爱基金则负责协调和管理项目及社群发展。

位于麻坡县的亚依淡森林保护区，面积达3万7979公顷，是柔佛州内硕果仅存的泥炭沼泽森林，如今受农业发展的威胁，部

分泥炭沼泽森林的水也被抽取供应附近的种植园。

「生命之水」计划目的是要恢复部分森林的原状，亚依淡区居民能在此计划下受惠。日前森林局官员参加一项为期两天的消防课程，以了解如何预防泥炭沼泽林火及灭火技巧，以避免露天焚烧或清理场所引起的人为火患。

在这项可持续性计划下，森林重建能为当地社群制造机会进行环保旅游业活动，因此当地社群对生命之水项目活动的支持和参与十分重要。

消防课程期间正值国际森林日，因此参加者也栽种500棵树，作为森林重建工作的一部分，以

配合国际森林日。植树活动选择栽种坚硬且耐热耐旱的泥炭沼泽树木—红楠木与海棠木。

亚依淡区村长莫哈末阿菲占说，此处的森林十分容易着火，因此居民必须时时做好准备。

「火灾发生时，社区自愿消防员是第一时间出动救火者，因此他们必须有所准备。这项培训课程让他们具备知识和技巧，足以应付发生在任何地方的火灾。」

柔佛州森林局总监莫哈末利扎表示，柔佛有其特别之处，因为它拥有全部三种马来西亚雨林，即旱地、红树林湿地和泥炭沼泽，亚依淡森林保护区是州内唯一的泥炭沼泽森林，因此必须



莫哈末利扎（右3）主持植树活动，协助亚依淡森林保护区进行森林重建工作。

受到保护。

马来西亚可口可乐公共事务和通信总监卡立泰益指出，泥炭沼泽森林是生态系统的重要一部

分，由于当地的泥炭沼泽森林部分已遭破坏，因此可口可乐集团希望能够达致补充当地水源的重要工作。（201）